
Samostatně stojící vila na prodej v Sotogrande,
Sotogrande

1 080 000 €

Reference: R5034115  Bedrooms: 5  Bathrooms: 5  Plot Size: 1 525m  Build Size: 415m  Terrace: 32m2 2 2
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Costa de la Luz, Sotogrande

Majestátní vila v exkluzivní zóně F v Sotogrande - luxusní bydlení uprostřed přírody Výjimečná příležitost vlastnit
majestátní vilu ve vyhledávané zóně F v Sotogrande, která nabízí dokonalou rovnováhu mezi klidným bydlením a
snadnou dostupnos: prvotřídní občanské vybavenos;. Tato elegantní rezidence, zasazená do klidného prostředí, se
nachází jen pár minut od mistrovských golfových hřišť, nedotčených pláží, pulzujícího přístavu Sotogrande a řady
rekreačních a gastronomických des;nací. Přehled nemovitos: - Rozložení na třech prostorných podlažích: horní patro
Horní patro, navržené pro pohodlí a úchvatný výhled, nabízí čtyři velkorysé ložnice a tři koupelny. Hlavní apartmá se
otevírá na soukromou terasu s panorama;ckým výhledem do krajiny, za:mco druhá ložnice se pyšní nápadným
skleněným stropem, který zaplavuje prostor přirozeným světlem a rámuje úchvatné výhledy do krajiny. Hlavní patro
Srdcem domu je hlavní patro s plně vybavenou samostatnou kuchyní s přímým vstupem do prostoru pro grilování a na
venkovní terasu - ideální pro zábavu. Světlý a otevřený obývací a jídelní prostor také plynule navazuje na terasu a
vytváří tak plynulý interiér s venkovním prostředím. V tomto patře se nachází ložnice pro hosty s vlastní koupelnou,
WC pro hosty a vnitřní přístup do bezpečné uzavřené garáže. Spodní patro - nekonečný potenciál Rozsáhlé suterénní
podlaží nabízí výjimečnou všestrannost, ideální pro vytvoření domácího kina, tělocvičny, herny nebo dalšího ubytování
pro hosty. Tato úroveň se otevírá přímo do velkorysé zahrady, která nabízí soukromý bazén, terasu na opalování a
dostatek prostoru pro rozšíření trávníku nebo vytvoření svěží zahrady na míru. Tento dům se nachází jen kousek od
pres;žní mezinárodní školy Sotogrande a je ideální pro rodiny, které hledají vytříbený životní styl v jedné z
nejpres;žnějších rezidenčních komunit ve Španělsku. Nenechte si ujít tuto vzácnou příležitost vlastnit rafinovanou vilu
v jedné z nejlepších lokalit Sotogrande. Skutečná svatyně stylu, prostoru a sofistikovanosti.
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Features:
Nastavení 
Blízko golfu 
Blízko přístavu 
Urbanizace 
Blízko moře 
Poblíž města 
V blízkosti škol 
V blízkosti přístavu 

Stav 
Dobrý 

Bazén 
Soukromé 
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